
 

Αθήνα, 11 Ιανουαρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: τον Υπουργό Εσωτερικών 

την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Θέμα: Αδιαφορία για το πρόβλημα της θέρμανσης στις τάξεις container 

του Κορυδαλλού 

Η Δημοτική παράταξη «Μαζί για τον Κορυδαλλό» με Δελτίο Τύπου στις 

17/12/2021 καταγγέλλει πως «από το Φθινόπωρο είχανε επισημάνει στον 

Δήμαρχο την ανάγκη λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος 

που εστιάζεται στις πολυάριθμες, για τον Κορυδαλλό, αίθουσες container. Η 

μη λήψη μέτρων ανάγκασε τον επικεφαλής τους να προβεί σε αυστηρή 

σύσταση με επιστολή του στις 16/11/2021 και στη συνέχεια επανέλαβε ηχηρά 

τη σημασία του προβλήματος στο Δημοτικό συμβούλιο της 13/12/2021». 

Στο Δελτίο Τύπου σημειώνεται ότι «πολλές σχολικές αίθουσες συνεχίζουν να 

έχουν αποκλειστική πηγή θέρμανσης τις μονάδες κλιματισμού οικιακού τύπου 

(split units).» 

Όμως σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. Δ1(δ)/ΓΠ/οικ.26635 της 23.04.2021  

εγκύκλιο  «Λήψη μέτρων διασφάλισης της Δημόσιας Υγείας από ιογενείς και 

άλλες λοιμώξεις κατά τη χρήση κλιματιστικών μονάδων» αναφέρεται μεταξύ 

άλλων ότι: οι κλιματιστικές μονάδες ενδέχεται, όμως, υπό προϋποθέσεις, να 

διευκολύνουν την αερογενή μετάδοση με μηχανικό τρόπο από άτομα που 

είναι ήδη φορείς» και αναφέρονται προτεινόμενα αυτά μέτρα προστασίας που 

αποσκοπούν στον περιορισμό της μηχανικής διάδοσης του ιού μέσω των 

ρευμάτων του αέρα που αναπτύσσονται κατά τη λειτουργία των κλιματιστικών 

μονάδων. 

Επίσης το πρόβλημα αποκτά πολύ μεγαλύτερες διαστάσεις με τη μετάλλαξη 

«Ο» του covid-19 που, σύμφωνα με τις τελευταίες μελέτες, η μεταδοτικότητά 

της είναι 70 φορές μεγαλύτερη και όπως αναφέρεται  «σε συνδυασμό με την 

επιμονή της κυβέρνησης να κλείνει τα τμήματα μόνο όταν τα κρούσματα 

ξεπερνούν το 50% των μαθητών και μαθητριών η κατάσταση γίνεται 

επικίνδυνη». 
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Κατόπιν των παραπάνω και με δεδομένα τόσο την κορύφωση του τέταρτου 

κύματος της πανδημίας και το κρύο του χειμώνα, 

Ερωτώνται οι κκ Υπουργοί: 

1. Πόσες σχολικές αίθουσες στεγάζονται σε containers στα σχολεία 

του δήμου Κορυδαλλού και από πότε έχουν αρχίσει να 

χρησιμοποιούνται; 

2. Για ποιο λόγο, στο Δήμο Κορυδαλλού, πολλές σχολικές αίθουσες 

που στεγάζονται σε containers συνεχίζουν να έχουν αποκλειστική 

πηγή θέρμανσης τις μονάδες κλιματισμού οικιακού τύπου; 

3. Είναι επαρκής και ασφαλής η χρήση κλιματιστικών εν μέσω 

πανδημίας; 

4. Δεδομένων των κινδύνων που απορρέουν από τη χρήση αυτών 

των μονάδων κλιματισμού, ποια άμεσα μέτρα θα ληφθούν για να  

διασφαλισθεί η Δημόσια Υγεία από ιογενείς και άλλες λοιμώξεις 

κατά τη χρήση κλιματιστικών; 

5. Ποιες άμεσες ενέργειες επίλυσης του προβλήματος θα γίνουν ώστε 

να προστατευθούν τόσο οι μαθητές και οι μαθήτριες όσο και οι 

εκπαιδευτικοί; 

6. Υπάρχει πρόβλεψη για άμεση μετακίνηση των μαθητών σε 

κανονικές αίθουσες; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 
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